



▲白色小货车上飞下的槽钢撞上摩托车后,冲进了理发店

▲重达十几吨的槽钢紧贴着老人刺进店里

快报记者 是钟寅 摄

店里突来“刺客” 老人一身伤孩子直发抖

■两根重达十几吨的槽钢紧贴老人身体,刺进理发店 ■经查,小货车超载超限,肇事司机属酒后驾驶

前晚7点半,南京浦口区乌江镇长途客运站门口,一辆小货车上的槽钢连同铁架在惯性的作用下,冲进路边的理发店,一名六旬老太当场受伤。据了解,肇事车辆年检已经过期,而且超载超限,事发后司机不顾有人受伤,弃车离开,一个多小时后才到交警大队自首,经查司机属于酒后驾驶。

庞然大物冲进店

前天晚上7点半,浦口乌江镇的居民严先生在自家理发店后面的院子里忙活,忽然听到门口传来一声巨响,接着就是老母亲惨呼“救命”的声音和女儿的哭声。他连忙丢下手中的活,冲到店里,只见玻璃门被撞得粉碎,一个载着两根十几米长槽钢的铁架冲进了店里,妻子用身体掩护着女儿,蜷缩在墙

角瑟瑟发抖,老母亲倒在靠着大门的长椅上,身上落满了碎玻璃,周围流了一摊血。“女儿没事,看看咱妈!”在妻子的提醒下,严先生踩着玻璃碎片来到老母亲身边,老人家头上、身上都被玻璃门的碎片划伤。据了解,当时两根槽钢是紧贴着老太太刺进店里的。

超载超限还酒驾

这时,邻居也过来帮忙,有人帮忙报警,并把老人送往江浦人民医院抢救。有邻居注意到,拖着这个载有槽钢的铁架的是一辆白色的小货车,车子还没熄火,可驾驶室里已空无一人。严先生急得直跺脚:“司机跑了!”直到当晚9点多,他才接到交警大队通知,找到了司机。交警测试了司机的酒精值,结果为25.1,已经达到了酒后驾驶的标准,而司机也承认自己此前喝过酒。同时,警方还查到,这辆肇事货车是去年3月份年检,早已过期。

而且这辆载重仅为1.5吨的货车,加装一个铁架后用来拖拽重达十几吨、长度14米的槽钢,属于严重的超载超限。而受伤老人身上多处割伤,头上身上共缝了38针。严先生非常担心,老母亲一直患有心脏病,加之不久前刚接受过胆囊手术,身体虚弱。由于惊吓过度,老人一宿没能合眼,严先生的女儿虽然没有受伤,但也吓得不轻,睡着又很快被噩梦吓醒。

司机没救人径直离开

昨天下午,记者来到严先生的理发店,冲进屋里的槽钢还留在原地,店里满是碎玻璃,地上还有血迹,店里仍未恢复营业。在事故现场,记者注意到,载着槽钢的铁架非常简陋,仅是用粗铁管、钢筋焊接起来,没有安装必要的制动装置,拖拽重达十几吨的槽钢,存在巨大危险。

马德刚是严先生的邻居,在隔壁经营一家小吃店,

他目击了事发的全过程。马先生回忆,当时自己在小吃店门口的灶台上烧菜,忽然听到“轰隆隆”的响声,路上一辆白色的小货车停了下来,而车后面拖拽的槽钢在惯性的作用下,冲向路边。眼看载着槽钢的铁架往自己冲来,马德刚吓得动弹不得,幸亏自己店门口停放的摩托车救了自己,槽钢碰上了摩托,改变了方向,撞进了隔壁的理发店。他吓傻了,在原地足足站了两分钟,灶台上的油锅起火,他都不知道。

据了解,当时白色货车是从安徽方向往南京走,事故发生后,司机没有参与救人,而是径直离开。截至记者发稿时,受伤的老年人仍然留院观察,赔偿问题双方仍未达成一致。警方表示,虽然司机属于酒后驾驶,但酒精值没有达到醉酒的程度,不能拘留,只能处以罚款和扣分。根据目前的情况看,司机显然是违章,警方将会依法追究其责任。

快报记者 是钟寅

都是一些糊涂虫:

扇耳光 撞床柱 逼下跪 索钱物 拍裸照 三女生凌辱同学长达两小时

快报讯(通讯员 田春雨 蒋宇娟 记者 朱俊俊)在折磨人的问题上,这帮90后女生的“创意”实在令人发指,打耳光、强迫下跪,甚至拍下裸照,威胁不允许报告老师。近日,江苏海安法院审结一起寻衅滋事案,3名90后被告人被以寻衅滋事罪分别判处有期徒刑1年6个月至1年9个月,缓刑两年。

章慧、吴颜、何文佳、高敏娜4人都是海安某技术学校学生。章、吴、何3人都是从外地到海安读书的,同为90后一代。章慧和吴颜父母都在外打工,平时很少有机会管教她们,两人也因此养成凡事以自我为中心的不良习惯。

2008年11月的一天,章慧听说高敏娜在外面讲她借别人钱不还,觉得很丢面子,便与吴颜、何文佳合谋决定教训教训高敏娜。11月7日晚21时许,章慧将高敏娜叫到她宿舍,与吴颜、何文佳轮番对其进行殴打。三人手段之毒辣令人发指,打耳光、踢肚子、揪头发、撞床柱,能想到的方法都用了。不仅如此,三人还强行索取高敏娜挂在脖子上的玉佩,又以高敏娜曾在章慧宿

舍居住需缴纳宿舍费为由,强令下周交600元,吴颜还让高敏娜拿出20元钱给她当回家的路费。做完这些,3人并不罢休,因为她们估计高敏娜一定会报告老师。为防止被老师知道自己的恶行,3人又强迫高敏娜脱光衣服,给她拍摄裸照,并威胁她如果报告老师就将裸照传播出去。当晚23时许,受尽折磨的高敏娜在被迫下跪向章慧“打招呼”后才得以离开。

高敏娜被打后面部青紫肿胀、双下肢青紫、腹部软组织挫伤、持续血尿两周,经鉴定,其伤情程度为轻伤。2008年11月9日,高敏娜向公安机关报案,经公安机关审查讯问,三被告人均如实供述了作案事实,并由其亲属与被害人亲属达成和解协议,赔偿了高敏娜各项损失两万多元。法庭上,3名被告人流下了悔恨的泪水,都表示愿意悔过自新。

法院审理后认为,三被告人的行为均已构成寻衅滋事罪,系共同犯罪,且均应认定为犯。被告人章慧、吴颜犯罪时不满18周岁,依法从轻或减轻处罚。(因涉及未成年人,文中人物姓名均为化名)

没钱哄女友 少年夜抢独行人

快报讯(通讯员 秦少 记者 李梦雅)为了爱情,还在学校上学的17岁少年不惜变为抢劫犯,趁着夜深人静,他上前捂住一行人嘴巴,并勒住其脖子进行抢劫。

这个孩子叫郭跃格,事发前,是南京某职业教育中心一年级的学生。平日里,郭跃格是个好孩子,很听话。

今年年初,郭跃格和很多早恋的孩子一样在学校里交了女朋友。谈了恋爱后,郭跃格的费用一下子就增大了,虽然郭跃格家庭经济条件还可以,但是频频向父母要钱后,郭跃格也有点不好意思了。到了今年4月份,小伙子已经入不敷出,但是,为了取悦女朋友,他决定铤

而走险。4月底的一天晚上,郭跃格发现一背着包单独行走,于是上前捂住受害人的嘴巴勒住其脖子,劫得1100元现金和一部三星手机。第二天,他就被警方抓获,赃物也很快被追缴发还给了受害人。

今年8月,郭跃格因涉嫌抢劫罪被起诉到秦淮区法院,法庭上,这个未满18岁的孩子懊悔不已,认罪态度也很好。法院审理后认为,郭跃格犯罪时未满18周岁,系初犯,认罪态度较好,依法应从轻或减轻处罚。近日,法院作出一审判决,郭跃格犯抢劫罪,判处有期徒刑一年,缓刑一年,罚金人民币一千元。

(文中人物姓名均为化名)

讨债不成放火 岂料烧错房子

快报讯(通讯员 溧法 记者 吴杰)南京溧水县一名女子对老赖忍无可忍,携带汽油来到老赖家中,从门缝中将汽油倒入车库点燃后离去。然而她却没有想到,这套房子和车库已被老赖卖给了别人。

2007年1月,刘芳夫妇把一辆轿车租给了王华。过了几个月,他们去找王华要车要租金时,王华居然翻脸不认人,不仅不付租金,连车子都不肯还了。经过法院调解,双方当事人协议约定,在2007年8月底之前,王华把车子还给刘芳夫妇,租金则按照3000元/月计算,并在2007年年底前付清。没想到,王华是个老赖。过了还车时间,王华霸着车子不

还,最后连租金都不肯付,刘芳夫妇只好向法院申请强制执行。但刘芳咽不下这口气,想给王华一点颜色看看。

2008年4月15日晚上,刘芳骑着自行车,带着一瓶汽油来到王华家中。她没有找到王华,就将汽油从车库门右下角的缝隙处倒入车库内,一狠心把汽油点燃,然后骑车走了。可是刘芳不知道,在2007年4月,王华已将房子连同车库以及房内所有的物品设施,以总价100万的价格卖给了李云,并很快收到了房款。近日,溧水县法院判决,刘芳赔偿李云5万多元,并承担鉴定费 and 诉讼费。

(文中当事人为化名)

韩国人就餐 手机不见了

民警通过监控找回手机

快报讯(通讯员 栢文轩 记者 田雪亭)韩国人金光喜带着女儿到麦当劳就餐,将一部储存重要信息的手机遗忘在了餐厅。所幸,这部手机很快找回。

10月5日10时许,南京仙林派出所接到报警,称在栖霞区学衡路8号南京国际学校对面麦当劳内一名韩国人的手机被盗。经了解,韩国人金光喜10月4日16时带女儿在麦当劳吃东西,走时不慎将手机遗忘在桌子上,回到家中才发现手机不见了。对于金光喜来说,这个手机太重要了,里面存了一些老师、同学和亲戚的电话,如果丢失,给她们的生活工作学习会带来很大麻烦。

了解情况后,民警立刻展开调查,金光喜坐的位置正处于监控盲区,但民警没有灰心,通过对服务员的走访,发现了一条有价值的线索。有一个服务员称,她曾看到金光喜和一个女孩走时,有一个女子立刻到了她们的位子上坐了,她还看到了那个苹果手机放在桌子上,那个女子称要把手机还给失主,所以服务员就没有再多问了。很快,民警通过监控锁定拿手机的女子,并联系上那名女子,恰巧该女子也正在寻找失主。(文中当事人物系化名)

买来的“野味”居然是娃娃鱼

属国家二级保护动物,买主赶紧将它送到动物园

快报讯(记者 是钟寅)“天呀,我还真买到一条娃娃鱼啊!”昨天,市民王先生在紫金山遇到一个兜售“野味”的小贩,以2000元的价格买下一个模样奇怪的动物,回家上网一查,自己买到的竟是濒危保护动物娃娃鱼。

昨天上午,市民王先生和两个朋友来到紫金山游玩,被一个蹲在路边的中年男子喊住。“要不要我刚逮到的大鲵啊,这东西的肉可好吃啦!”王先生和朋友往中年人面前的水盆一看,果然里面蜷着一个黑黝黝、胖乎乎的两栖动物。这个中年人信誓旦旦地说,这个动物叫大鲵,味道非常好,是他从紫金山的一条小溪里逮到,舍不得吃,就拿出来卖了,2000元,不还价。王先生觉得太贵,不想要,可中年人建议他,如果不是自家吃,拿到外面的餐馆卖掉,也能至少赚一倍。最终,王先生和朋友搜遍全身,凑足了2000元,把这个动物买下。

到家后,王先生家人说这东西是娃娃鱼!他连忙上网,对照图片,的确是娃娃鱼,而娃娃鱼的学名叫大鲵,是国



这条娃娃鱼块头还挺大 快报记者 是钟寅 摄

家二级保护动物。王先生赶紧将其送到红山动物园。

昨天下午,记者在红山动物园两栖馆见到了王先生送来的大鲵,工作人员表示,“大鲵是没错,可要是说它从紫金山上逮到的,实在不靠谱。”据介绍,由于环境因素、人为捕杀,南京很久就看不到这种动物了。而且,工作人员也对这条大鲵的价格感到奇怪,这样体长达半米的大鲵通常会超过万元,商贩以这样的价格出售,让人费解。工作人员推测,“这东西应该是人工繁殖的,可即便是人工繁殖的,也需要相关许可,否则不能出售。”

五星掀起黄金周最后三天惠卖

黄金周还有3天时间,外出旅游人员也陆续返回。根据往年的经验,黄金周最后3天又将会出现新一轮的购物狂潮,尤其是手机、数码、彩电、空调等产品。针对这种情况,五星表示:“前六天我们的销售任务已经超额完成,7-9号还将在全国市场将投放大量特价资源,全面回报消费者。”

五星电器通讯部负责人介绍,今年十一五星电器手机的全国销售总量比去年同期有了很大的增幅。其中智能商务、音乐、3G手机在全部手机销售中占比较大。而售价在1000元到1200元之间的手

机颇受年轻人的喜爱。

五星在黄金周最后三天继续加大了资源投入,手机主流机型价格最高下调50%。除了针对高端的商务机和针对普通消费的音乐、3G手机,也推出了型号众多的特价手机,99元、199元、299元这些极少出现的特价重新进入人们视野。

后黄金周五星还将联合空调、彩电、手机等热点品类空前让利。比如,五星联合格力空调现场签售,现场返现金100-1000元。1-2级空调惠民双倍补贴,返现700-1700元。4-5级节能空调低至5.5折。此外,五星联合联通3G

手机直降50%,充400话费得700,充800话费得1400。

黄金周期间早市活动力度更大,9点前购大家电满7666元送32寸液晶一台。10点前,凭总经理签名购大家电单件满1666元加赠九阳豆浆机一台。

此外彩电、厨卫、空调、数码、小家电推出“买就送”,视听买就送50元购物券,空调买就送购物券或电饭煲,手机买就送50元充值卡,冰洗套餐买就送小冰箱,数码买就送50-100元配件券,厨具全场4折起,满6666元送32寸液晶。小家电以旧换新让利5%。